
Temat: Utrwalenie wiadomości-zadania.    18.03.2020 

 
Wykonaj podane zadania, korzystając z zeszytu i z podanych wytycznych.  
Wydrukować lub przepisać, zadania wykonać w zeszycie. W razie pytań proszę pisać. W celu sprawdzenia 
poprawności rozwiązania zadań można wysłać skan/zdjęcie na mój mail. Poza tym będziemy sprawdzać je 
jak wrócimy do szkoły…  
 
 
Zad. 1 
Oblicz ile r-g zajmie wykonanie posadzki cementowej zatartej na ostro o grubości 25mm wraz z 
dodatkowym  zbrojeniem posadzki siatką stalową. Wymiary pomieszczenia gdzie będzie posadzka 
wynoszą:      szerokość 30m, wysokość 5,5m, długość 50m.  /KNR 2-02, t.1116/ 
 

Zad. 2  
Wypisz, jakie prace/roboty będą przeprowadzone podczas wykonywania posadzki cementowej zatartej na 
ostro o grubości 25 mm, zbrojonej siatką stalową. ( tablica 1116, wyszczególnienie robót). 
 

Zad. 3 

a)  (według tablicy 1116 ) Ile wynoszą nakłady robocizny na wykonanie  100 m2  posadzki cementowej 
utwardzonej opiłkami stalowymi ? 

b) wykorzystując wynik i dane z podpunktu a), oblicz normę czasu dla tej roboty.  

c) wykorzystując wynik z podpunktu b), oblicz normę wydajności dla tej roboty. 

 
 

 
 
 
 



Zad. 4  
Do wykonania jest wykop w gruncie kat. III, pod fundament dla wieży elektrowni wiatrowej o mocy 2 MW. 
Obliczono, że głębokość wykopu ma wynosić 2,5 m, a średnica fundamentu dla tej wieży to 10m. 
Natomiast średnica wykopu powinna być większa o 1m od średnicy fundamentu. Do pracy będą 
zatrudnieni robotnicy wykonujący prace ręczne oraz będzie pracować koparka podsiębierna o pojemności 
łyżki 0,4 m3 .  Oblicz: 

a) objętość wykopu, który ma być wykonany. 

b) nakład czasu pracy robotników, którzy pracują przy wykonaniu  takiego wykopu. 

c) nakład czasu pracy koparki wykonującej ten wykop. 

d) nakład czasu pracy koparki na wykonanie 1 m3 wykopu 

e) wydajność koparki wykonującej ten wykop 

 

 
 


